


Feedback Committes

DATE: 14/04/2023

The meeting was held on 14-3-23 of the feedback committee at 12:00 In NAAC

Agenda:

1) Determining the type of Tecdback to be taken from students.

2} Ta draw questioners for various feadback.,

3] To take feedback in online or offline mode.

4) Ta analyse the feedback and 1o make im provements regarding suggestions,

Resolution:

1). Forthe year 2022-23, it was decided 1o take three types of feedback from thestudents
af B.A. Sem 2 & B.A. 4 in online mode through Google form regarding the curriculum
teaching, office work and evaluation of the teachers.

2] -2y Feedback of syllabus from the studentsregarding topics likecurriculy mdesign,
relevanceto turrent study resources,examination evaluation, teaching practices,

3] 3) The feedback regarding the functioning of the college was determined 10 cover jssues
related tothe behaviour of the collegeoffice, the library resources ofthe college,
cleanliness of thecollege, grievance redressal | quality of education.

4] The feedback regardingteacher cooperation, readingmaterial received by theteacher, |
teacher evaluation; effective teaching: methodsby the students, it

|
5) The findings of the feedback committes are schéduled to be available bafore 21-3- 43,
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Feedback Findings

(1) Feedback taken regarding the course, most of the studernts are satisfied with the
course, 9B8.55% stirdents found it useful i in culcating academic values. 97.14%
sludents are satisfied with the <ty dy material, 3.86%. Students want revision af
syllabus, Most students want eertificate trainin g program,(8eauty care, karate,
competitive exam caaching] 95% students have thosen the course according to
their interest. 5% students have chosen the subject only with the Intention of
passing. 96,12% studentsare satlsfled with the library facilicy.

Feedback offaculty:
25.78% students are catisfied with the knowledge ofteachers,
96.35% students are happy with the academic interaction of the faculty,

95.83% students are satisfied with the guidance af teachers,

Feedback of functioning of the college

In this feedback, studants want sports like football, cricket to be started in the collepe.
Basides, the college wants a canteen and a shed for vehicle parking:

34.91% students are satisfied with the cleanliness of the collepa.
93.22% students are satisfied with the book material available from the library

There has been no complaint of sexual harassment or ragging in the callege,
.

1, 5C, OBC and Open categary students are provided egual opportunities,

. el /
Students are engaged in NS5, NCC, Sports according to their desire sa that they are satisfied.
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Analysis regarding New Requirements

Need for new shortterm courses

Tointroduce new subjects as main subjects at BA level.

Students are late forfirst class'dae 1o fate blsservice,

Students state the need to canstruct 2 parking standfor vehickes In the college.

Action Taken:-

1 To start short berm coursoslike beauty care, karate andcomputer for students,

2 Sincethe new education policy willbe introduced In the stateaf Gujarat from next year
there will be an increaszin new subjects.

4 Remote areastudents arrive fate due to fate bus service areaflowed o attend factores,
5 Advanced andModemn LED Smart TV havebeen implemented so thatthe student can be
orientedthrough the mediom afinternet.

Result:-

1 Shart term courses ke computer training, competitive exam training have been started
Froem time Lo time.

2 New smart LED TVs have beeninstalled to acoommodate thelarge class through intemnet
to educate the studants withnew advanced and madermeducation system besidesbooks ana
reference hooks:

3 Dueta [ate bus serviceattendance of students whoare fate isconsidered acceptable
forclass admission

4 Subject related add-on courses have been introduced for shudents ta'enrich themseivesin

thetr subject,
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8/20/23, 1:01 PM SYLLABUS FEED BACK REPORT

SYLLABUS FEED BACK  REPORT

esf 1on

* Indicates ramumd afl

1.  Student's Name *
2.  B.A.Semester*

3. enrolment no. *

Syllabus Feedback from (2022 -2023)

Syllabus feedback
[a11elfa012) dHIH Uglell 539Ul wdlol] udl (detl S1H Hoa(He a9l «4sl.

https://docs.google.com/forms/d/1Hg-orpKMB8aG-P0T87d74EJiINyCgBsCbAU-MN8oxBNU/edit 17



8/20/23, 1:01 PM SYLLABUS FEED BACK REPORT

4. The Lecturer was/'were knowlegeable in the field of study represented by this course. (A5UR WY SHeAL AAM] AUSIR Sl 2 *

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
() Agree
Q Partially Agree

Q Strongly Disagree

5. The Structure of the course reflected course objectives (MM[HSW’ﬂ Y| Y[ A 5He1L Ga%n&l Uld(efod 38 2 *

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
Q Agree
Q Partially Agree

C) Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Hg-orpKMB8aG-P0T87d74EJiINyCgBsCbAU-MN8oxBNU/edit 217



8/20/23, 1:01 PM SYLLABUS FEED BACK REPORT

6. Course content is relevant with current (518 1M dcdH o A8 Ydld B 7 *
Mark only one oval.
C) Strongly Agree
Q Agree
@ Partially Agree

@ Strongly Disagree

7. Assignment ,resources and exam enhanced learning ( WY Fets2 wal AU ldet] A uletl &1L Gd [RletQL HA & 2

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
Q Agree
Q Partially Agree

D Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Hg-orpKMB8aG-P0T87d74EJiINyCgBsCbAU-MN8oxBNU/edit 37



8/20/23, 1:01 PM SYLLABUS FEED BACK REPORT

8. Course objectives were clearly communicated to students. ( (cie11ef[ule AU SH <l GE%D AURULL MHdd ] ALl 7 *

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
) Agree
C) Partially Agree

C) Strongly Disagree

9. level of course difficulty was appropriate. ( Y QQC1«=j, R 1:['23(1 é(i )?2*

Mark only one oval.

D Strongly Agree
() Agree
C) Partially Agree

C) Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Hg-orpKMB8aG-P0T87d74EJiINyCgBsCbAU-MN8oxBNU/edit 417



8/20/23, 1:01 PM SYLLABUS FEED BACK REPORT

10.  my assignment and writing work graded in a reasonable amount of time with high quality constructive comments .( WY et o2 Wl
A siefl ASIURL HAUR 2o ALY SRl Y18 s id] &dl)

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
Q Agree
C) Partially Agree

D Strongly Disagree

11.  exam evaluation is fair and transparent ( UZ1&11 HEUiSe1 AU A URe2(] 8 ) *

Mark only one oval.

@ Strongly Agree
) Agree
@ Partially Agree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Hg-orpKMB8aG-P0T87d74EJiINyCgBsCbAU-MN8oxBNU/edit 57



8/20/23, 1:01 PM SYLLABUS FEED BACK REPORT

12, attention was given to enhancing student writing skills and critical thinking skills ( [@s1elell Quiel (2118l Wl [ddUstlcs [dUuR *
§UUdL ddRA| Ml Lol A UM H1}] &q))

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
C} Agree
C} Partially Agree

C} Strongly Disagree

13. avariety of teaching methods were used to accommodate diverse learning styles of students ( (el 2 @L&l&l AludlL HLe *
[alay (2e18 uegldulell Gualal s A1) &dl )

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
() Agree
@ Partially Agree

Q Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

https://docs.google.com/forms/d/1Hg-orpKMB8aG-P0T87d74EJiINyCgBsCbAU-MN8oxBNU/edit 6/7



8/20/23, 1:01 PM SYLLABUS FEED BACK REPORT

1.041666667

W Agree
M Partially Agree

[ Strongly Agree

B Strongly Disagree
8.333333333

70

60.9375
60

50

40

29.6875

30 M Seriesl

20
8.333333333

- 1.041666667

Agree Partially Agree Strongly Agree Strongly
Disagree

10

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1Hg-orpKMB8aG-P0T87d74EJiINyCgBsCbAU-MN8oxBNU/edit 6/7



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

STUDENTS FEED BACK  REPORT

STUDENTS FEEDBACK-YEAR 2022-23

* Indicates required question

1.  Student's Name *

2. B.A.Semester *

3. enrolment no. *

Students Feedback (2022 -2023)

Students Feedback ( 2022 - 2023)
(21T dHIH Uslletl 539ULd A ledl 21udl, 2 [detl s Hoi(He 49«48l

https://docs.google.com/forms/d/1OdaMSeB_1DPiRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 1/8



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

4. How much of the syllabus covered in the class ? *
(oM WeAIAsH Fed] Yyl udd 8 2)

Mark only one oval.
C) Strongly Agree
C) Agree
@ Partially Agree

C) Strongly Disagree

5.  How well did the teacher prepare for the classes ? *

(oM [lets U] AUl U1 41d 8 2)

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
D Agree
C) Partially Agree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1OdaMSeB_1DPiRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 2/8



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

6. Fairness of the internal evaluation Proses by the teachers ? *
(2185 glRL Aid RS ulail Yeuisst Ued(d el 11l 4 uRels 8 9

Mark only one oval.

Q Strongly Agree
Q Agree
Q Partially Agree

C) Strongly Disagree

7. How is the Teacher students interaction ? *

((21e15 vilelol-UsleiH] 526l HYSRE B 2 )

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
) Agree
C) Partially Agree

C) Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1OdaMSeB_1DPiRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 3/8



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

8.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow ? *

(s19° (aaieflula (aldy uglaail g2l ludlel 244 [dsit s2dlsfl dsl Rl Uz 8 2)
Mark only one oval.

@ Strongly Agree

C} Agree

@ Partially Agree

C) Strongly Disagree

9. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving *
methodologies for enhancing learning experiences.?
(AL /(R1&S) MRUYeAL woiHd] driiRdl HI (Aiel] 3egd Ut el (B 3- URNALS (218181, AeHI0] [R1ell , HHRIL
&4 53 lof] Yt [ad] 9dl3el)) GUAlIL 53 8 2)

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
Q Agree
C) Partially Agree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1OdaMSeB_1DPiRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 4/8



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

10.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities ? *

( (2115 (deliellaa v 2let(B1s U faaHi 6oL ddl Hi2 Ulctlfed 53 8 2)

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
C} Agree
C) Partially Agree

D Strongly Disagree

11.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching ? *

(524l esl [21e1s] 10T 26 BH5-5112R | LCD Ulwse gl Malld 8 2)

Mark only one oval.

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Partially Agree

C) Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1OdaMSeB_1DPiRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 5/8



8/20/23, 1:00 PM STUDENTS FEED BACK REPORT

12.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, lite skills and employability' skills to make you ready for the world *
of work ?

ALY (1815 GlRLAHRIML (Afdy SIARIL (s12]eR, el «114%) 2)datH@L] via %2R UIH 2l ddl s12Il] [d5A dell
Yl Uieell s M) w1d B 2

Mark only one oval.

C) Strongly Agree
Q Agree

@ Partially Agree

@ Strongly Disagree

13.  The overall quality of teaching-learning process, in your institute is very good ? *
s18eu dyRlc YRl 2RI (1] g, (cl ujot A1 A w1d 8 2
Mark only one oval.
() Strongly Agree
@ Agree

C) Partially Agree

Q Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1OdaMSeB_1DPiRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit 6/8



8/20/23, 1:00 PM

STUDENTS FEED BACK REPORT

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

4.210526316

B Agree
B Partially Agree
[ Strongly Agree

B Strongly Disagree

9.941520468

60

50

48.71345029

40 -

30 -

10 ~

37.13450292

M Seriesl

9.941520468

4.210526316

Agree

| I

Partially Agree Strongly Agree Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1OdaMSeB_1DPiRUgxw_3e201sTLS8KOHx-mPegjLAask/edit

7/8



8/20/23, 1:02 PM SHETH SHREE B.C.SHAH ARTS COLLEGE,VADALL.

SHETH ~ SHREE g c.SHAHARIS  COLLEGE,VADALL

Feedback from students about college ( 2022 - 2023 )

* Indicates required question

1. Student's Name *

2. B.ASem.*

3. Enrollment No. *

AHIH ULl ele] A UL 59)ULd &

https://docs.google.com/forms/d/1oPuk-o7gXPPhJvm9Jc_gvsDakrY7Sycpgd4U5sGx2rVmce/edit 17



8/20/23, 1:02 PM SHETH SHREE B.C.SHAH ARTS COLLEGE,VADALL.

4. The office staff in the college is cooperative helpful (510% SIUIAYU 215e] dcdel Ye512YRL o HegeU 8 ) *

Mark only one oval.

Q Agree
Q Neutral
@ Disagree

@ Stongly Disagree

5. The prescribed books / reading materials are available in the library. (.Q[Q"Zf Hi [s1ad I;I,Edfs-lﬂﬂ UHA Gudey 8 )*

Mark only one oval.

@ Agree
C} Neutral
Q Disagree

Q Stongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1oPuk-o7gXPPhJvm9Jc_gvsDakrY7Sycpgd4U5sGx2rVmce/edit 217



8/20/23, 1:02 PM SHETH SHREE B.C.SHAH ARTS COLLEGE,VADALL.

6. Result are Displayed by the college (LRGLIM 51A% gl21 Ue(2ld sl 441d &) *

Mark only one oval.

Q Agree
C} Neutral
Q Disagree

Q Stongly Disagree

7. Separate common rooms for girls are available. ([aﬂleﬂ-?)ﬂ Yl A2l GUudud 8 ) *

Mark only one oval.

Q Agree
@ Neutral
C) Disagree

C) Stongly Disagree

https://docs.google.com/farms/d/1oPuk-o7gXPPhJvm9Jc_gvsDakrY7Sycpgd4U5sGx2rVmce/edit 37



8/20/23, 1:02 PM SHETH SHREE B.C.SHAH ARTS COLLEGE,VADALL.

8.  The classrooms / washrooms are clean and properly well maintained (S 144 U] 121204 229 Wal 1N d ] 1LQ[ B )*

Mark only one oval.

C} Agree
Q Neutral
D Disagree

@ Stongly Disagree

9.  The campus is green and eco-friendly.(S\[Q% o Uy Cﬂcj', AERVIICRIT we 5Ul )+
Mark only one oval.
Q Agree
Q Neutral
@ Disagree

C) Stongly Disagree

https://docs.google.com/farms/d/1oPuk-o7gXPPhJvm9Jc_gvsDakrY7Sycpgd4U5sGx2rVmce/edit 417



8/20/23, 1:02 PM SHETH SHREE B.C.SHAH ARTS COLLEGE,VADALL.

10. clean drinking is available in the college campus. 5-1a°tf1-{l LHCHﬂj,, Uil Guoy &9 =

Mark only one oval.

Q Agree
C} Neutral
Q Disagree

@ Stongly Disagree

11.  Our grievances are redressed//problems are solved well in times. WY 7] 5[5.&[‘&:1% (A1l 5CAHL A1 D 3el WU HIZ] *
Ad G3aalHl 21d 8.

Mark only one oval.

Q Agree
C) Neutral
D Disagree

@ Stongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1oPuk-o7gXPPhJvm9Jc_gvsDakrY7Sycpgd4U5sGx2rVmce/edit 57



8/20/23, 1:02 PM SHETH SHREE B.C.SHAH ARTS COLLEGE,VADALL.

12.  The functiong of the placement cell in the college is satisfactory.fs_la"iﬂ-ll WaHee ddofl sIH013] HdlusRs 8. *

Mark only one oval.

Q Agree
C} Neutral
Q Disagree

Q Stongly Disagree

13.  Continuos efforts are taken by the college to improve the quality of teaching and learning. EIERTENCEINE ABIA AL Yyldl *
HI2 518% Gl drid UL SAML 1A 8 |

Mark only one oval.

C) Agree
C) Neutral
O Disagree

@ Stongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1oPuk-o7gXPPhJvm9Jc_gvsDakrY7Sycpgd4U5sGx2rVmce/edit 6/7



8/20/23, 1:02 PM SHETH SHREE B.C.SHAH ARTS COLLEGE,VADALL.

80

73.38983051
70

60

50

40

M Seriesl
30

20

10

Agree Neutral Disagree Stongly Disagree

5.706214689

5.197740113

B Agree
H Neutral
W Disagree

B Stongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1oPuk-o7gXPPhJvm9Jc_gvsDakrY7Sycpgd4U5sGx2rVmce/edit 6/7



